Učenci, pozdravljeni! 

V osmem tednu učenja na daljavo se bomo dobili na videokonferenci po naslednjem razporedu:
8. b v  ponedeljek, 11. 5. 2020 ob 10.00
8. c v torek, 12. 5. ob 9.00
8. a v torek 12. 5. ob 10.00
Vsi na enaki povezavi:
https://us04web.zoom.us/j/7571973073?pwd=dExvWmR1MGhkb05BZWxkVEt4My9Gdz09

Na kratko, kako bo potekalo delo v tem tednu.
1. ura        Vsi morate prvo uro opraviti v ponedeljek, tudi 8. b. 

V zvezek si boste prepisali miselni vzorec o izrazih.
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Pogledali si boste posnetek v katerem je razloženo kako računamo obseg kroga. V zvezek si prepišite vse kar vidite na posnetku.

https://astra.si/krog-polmer-premer-obseg/




1. ura         Videokonferenca (pregled domače naloge) 
                       Obseg kroga

1. ura        Obseg  kroga – vaje (učbenik na st. 164/1-7)
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MNOZENJE STEVILSKI IZRAZI VREDNOST IZRAZA
Qz —12x (zmnozimo koeficiente in zmnozimo 9-2-3-1= ii
g\_} - spremenljivke)

(vsak ¢len veéélenika pomnozimo z
.enoclenikom) 1ZRAZI S

(vsak clen prvega vecclenika pomnoZimo z SPREMENLJIVKAMI
vsakim ¢lenom drugega vec¢lenika) 5a-4=

2@):6&’-85

(x+m)=x?-3x+5x—15

=x2+2x-15 i :
2x-4-(xy) = vrednost izraza s spremenljivkami
lahko izra¢unamo le, e poznamo
vrednost spremenljivke.
IZPOSTAVLJANJE
SKUPNEGA FAKTORJA 5-a-4= zaa=-2
=5-(-2)-4=-14

a-b+a-c=a-(b+c)

6XF + 9x=3x - (2x+ 3) 2-x-4-(x-y)= zax=0y=1

2-0-4-(0-1)=
8a’-4a=4a-(2a-1) =0+4=4
SESTEVANJE VEGELENIKI
- izrazi, ki imajo vec kot en ¢len ~
el ENOGLENIKI

(vsota podobnih enoclenikov je podoben enoclenik) Avosleniki: .
syt leniki: a - 5; X2+ x; 3x +2 izrazi, ki imajo en sam &len (povezujeta jih
+4y=2x+4y

(vsota nepodobnih enoclenikov je vecclenik) tricleniki:  3x*-7x + 5; 6a +2b - 3¢ le operaciji mnoZenja in potenciranja)
Stirileniki: 2a° + 7a* - 4a + 6; x -3y + 5z -1

3
ODPRAVLJANJE OKLEPAJEV: 3 - x;-2ab; 4a% — mn; - 58°

5x+(2x—7) =5x+2x~7 ¢
(ohranimo predznake) Ppodobni enoéleniki se ujemajo v
3a—(7a-4)=3a-7a+4 spremenljivki in eksponentu (4a*in -5a°)

(predznake spremenimo - nasprotna vrednost)

H L Tukaj vnesite izraz za iskanje




